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laNa HuDečeK

SVI SVETI i SVETA TRI KRALJA

Prema Zakonu o blagdanima, spomendanima i neradnim danima u Republici Hrvatskoj 
blagdan koji se slavi 1. studenoga zove se Svi sveti. To se ime upotrebljava u pravilu u 
nominativu i genitivu, npr. uoči / u povodu Svih svetih, a iznimno u ostalim padežima. ako 
se ispred toga imena nalazi riječ blagdan, ona se piše malim početnim slovom jer nije dio 
imena, dakle,  blagdan Svi sveti. u tome se izrazu ime blagdana ne sklanja: uoči / u povodu 
blagdana Svi sveti, na blagdan Svi sveti. u izrazu blagdan svih svetih opisuje se o kojemu je 
blagdanu riječ, a ne navodi se njegovo ime. S obzirom na to da se izraz svi sveti u značenju 
‘svi svetci i blaženici’ piše malim početnim slovom, tako se piše i u izrazu blagdan svih svetih.
Prema istome Zakonu blagdan koji se slavi 6. siječnja zove se Bogojavljanje ili Sveta tri 
kralja.  ime Sveta tri kralja nesklonjivo je: uoči / u povodu Sveta tri kralja, na Sveta tri kralja. 
ako se ispred toga imena nalazi riječ blagdan, ona se piše malim početnim slovom jer nije 
dio imena, dakle,  blagdan Sveta tri kralja. u tome se izrazu ime blagdana ne sklanja: uoči / 
u povodu blagdana Sveta tri kralja, na blagdan Sveta tri kralja. u izrazu blagdan svetih triju 
kraljeva opisuje se o kojemu je blagdanu riječ, a ne navodi se njegovo ime. S obzirom na 
to da se izraz sveta tri kralja, koji označuje biblijske likove, piše malim početnim slovom, 
tako se piše i u izrazu blagdan svetih triju kraljeva, koji se upotrebljava iznimno rijetko.

SVI SVETI SVETA TRI KRALJA

Svi sveti (ime blagdana, upotrebljava se 
u nominativu i genitivu:  uoči / u povodu 
Svih svetih; ne upotrebljava se u pravilu 
u ostalim padežima)

Sveta tri kralja (ime blagdana, 
nesklonjivo: uoči / u povodu Sveta tri 
kralja, na Sveta tri kralja)

svi sveti (svi svetci i blaženici) sveta tri kralja (biblijski likovi)

blagdan Svi sveti (ime blagdana kojemu 
prethodi imenica blagdan; ime se 
blagdana u ovome izrazu ne sklanja, npr. 
uoči / u povodu blagdana Svi sveti, na 
blagdan Svi sveti)

blagdan Sveta tri kralja (ime blagdana 
kojemu prethodi imenica blagdan; ime se 
blagdana ni tu ne sklanja: npr. uoči / 
u povodu blagdana Sveta tri kralja, na 
blagdan Sveta tri kralja)

blagdan svih svetih (opis: ʻblagdan koji 
je posvećen svima svetimaʼ, nije ime)

blagdan svetih triju kraljeva (opis: 
ʻblagdan koji je posvećen svetim trima 
kraljevimaʼ; nije ime, upotrebljava se 
rijetko)


